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1. Pobieranie i instalacja aplikacji  
 
 
 
 
 

Robot koszący może być zdalnie sterowany za pomocą aplikacji na telefon komórkowy. 
Postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami lub zapoznaj się z instrukcją produktu w interfejsie 
APLIKACJI. 

 
1.1.APP Pobieranie i instalacja 
Proszę zeskanować poniższy kod QR, aby pobrać i zainstalować aplikację Smart Life. 

 

               `                        Aplikacja Pobierz kod QR                                                           Ikona Aplikacji Smart Life !
!

!

!

!

!

!

!

!

2. Włączanie trybu Wi-Fi w robocie koszącym 
 
 

2.1. Upewnij się, że w Twoim ogrodzie jest silny sygnał Wi-Fi 
2.2. Włącz robota  
2.3. Ustawienia -->  Ustawienie  WiFi  --> Naciśnij 'OK' -->  Sukces!  
2.4. Sprawdź, czy dioda wskaźnika Wi-Fi szybko miga. 

 
 

Wskaźnik Wi-Fi: 
- Połączenie Wi-Fi w trybie czuwania: miga dioda LED             
- Pomyślne połączenie Wi-Fi: Dioda LED świeci przez 2              
          minuty, a następnie gaśnie 

        - Brak połączenia Wi-Fi: Dioda LED miga przez 3 minuty, a  
                  następnie gaśnie                    
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3. Otwórz aplikację i dodaj urządzenie jak na poniższych obrazkach 
 

 

 

Krok 1 i krok 2 
Otwórz aplikację Smart Life, 
zarejestruj się i zaloguj; 
Następnie wybierz dodanie 
urządzenia (Adding device) 

Krok 3 
Znajdź zakładkę „małe 
urządzenia domowe", a 
następnie wybierz 
"Kosiarka" (Mower) 

Krok 4 
Upewnij się, że 
wskaźnik Wi-Fi szybko 
miga 

Krok 5 
Wprowadź aktualne 
hasło WI-Fi 

 

  
 

 

   

Krok 6 
Łączenie; 

Krok 7 
Kosiarka łączy się 
pomyślnie 

Krok 8 
Po pomyślnym połączeniu 
przejdziesz do interfejsu 
operacyjnego 
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4. Wprowadzenie funkcji aplikacji APP 
 
 
 
 
 

4.1. Uruchamianie/ Wstrzymanie koszenia 

W obszarze 'pauza' lub 'start' naciśnij przycisk "Start/ Pauza", 
aby rozpocząć / wstrzymać zadanie koszenia. 

 

start pauza 
 
 
 

4.2. Anulowanie koszenia 

Anuluj bieżące zadanie koszenia przyciskiem 'Pauza', a 
następnie przełącz się do ekranu startowego.   

 
Anulowanie koszenia 

 
 
 
 

4.3. Powrót 

Na ekranie startowym, naciśnij przycisk 'Powracający ', aby zawrócić kosiarkę 
do stacji dokującej. W aktywnym statusie powrotu, naciśnięcie przycisku 
'Powracający' może zatrzymać zadanie ładowania. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

4.4. Koszenie spiralne 

Na ekranie startowym, naciśnij przycisk 'Koszenie spiralne ' aby uruchomić 
funkcję koszenia spiralnego. Ponowne naciśnięcie przycisku 'Koszenie spiralne' 
zatrzymuje to zadanie. 
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4.5. Czas pracy kosiarki 

Na ekranie startowym naciśnij przycisk "Czas pracy", aby ustawić czasy pracy kosiarki. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.6. Harmonogram koszenia 

Z poziomu ekranu startowego, wejdź przez przycisk 'Ustawienie' do     
--> 'Harmonogram', gdzie można ustawić czas pracy (dni tygodnia i 
godziny). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.7. Koszenie strefowe 

Z ekranu startowego wejdź poprzez 'Ustawienie' --> do zakładki ‘Strefa’, a następnie użyj 
funkcji koszenia strefowego, wprowadzając parametry  

strefy, w tym odległość i współczynnik procentowy.   

 
Zauważ, że: 
1) Odległość (m) odnosi się do tego, do jakiego miejsca pojedzie   
kosiarka wzdłuż przewodu ograniczającego, zanim rozpocznie 
koszenie. Procent (%) odnosi się do tego, jak często kosiarka będzie 
rozpoczynać koszenie z każdej strefy. 

 
2) Wartość odległości powinna wynosić 0-200m, podczas gdy 
wartość procentowa powinna wynosić 0-100%. Suma procentowa 
wszystkich stref powinna wynosić 100%, w przeciwnym razie nie 
będzie możliwe zakończenie ustawień. 



 

 

 


